

Tisztelt Farkas Dóra Petra!

„állítólagos” Sigma Követeléskezelő Zrt. 1025 Budapest, Kapy utca 15.

Egészen biztos vagyok benne, hogy Ön is a jószándékú emberek csoportjába tartozik, akárcsak jómagam. Most egy kölcsönös ügyintézés hozott minket kapcsolatba, és örvendek a szerencsémnek, hogy ezt együtt oldhatjuk meg.

Ezúton tájékoztatom Önt, hogy a százéves banki-uralmi kapitalista rendszer jogilag megszűnt, az Egy Emberiség Nyilvános Vagyonkezelő (One People Public Trust, továbbiakban OPPT) hozzáférhetővé tette a bizonyító dokumentumokat, és a FELSZÁMOLÁS iratait - ezek itt elérhetők <http://peopletrust1776.org> -, melynek egy kivonatát magyar fordításban jelen nyilatkozatomhoz mellékelem. Jelenleg ezért tartozunk az Egy Emberiség Nyilvános Vagyonkezelő által felállított ideiglenes kormány szárnyai alá.

Egy 1913-ban az USA-ban hozott *bankbiztosítéki törvényre* hivatkozással a banki-uralmi csoportok, kormány-vállalatokat hoztak létre, politikai csoportokat és vezetőket pénzelve építgették fokozatosan a globális rendszert, világkormány alakítási szándékkal. Néhány név a hosszú listából: az Amerikai Szövetségi Bank FED, a Világbank csoport, Rockefeller és Rothschild érdekeltségek, stb.

Ténykedésük egy modern-rabszolga rendszert eredményezett, a „pénz” hatalmával egyengették a gazdasági, és politikai történéseket világunkban, háborúkat zúdítva a nyakunkba. Magyarország Kormánya is ezen érdekcsoport vállalati-kormánya lett. Ennek eredménye a mostani gazdasági válság is.

A vizsgálat eredményeként tehát törölték őket a nyilvántartásból, nem működhetnek. Be vannak zárva. Jogilag megszűntek. Ezzel VÉGE. Felhívom figyelmét a nemzetközi kereskedelmi jog ide vonatkozó jogerős rendeleteire. A bankok és az ön felső vezetői bizonyára nem tájékoztatták önt a történekről, és esetleg egy nem létező követelést próbál érvényesíteni. Mostantól *személyesen, mint egyén az egyénnel* állunk felelősségi viszonyban, a jelen ügy intézése során. Én részemről nem hibáztatom Önt azért, mert eddig őket szolgálta. Tájékoztatásul még annyit, hogy a fentebb említett és megnevezett vagyonkezelő átvette a javak feletti rendelkezési jogot.

Megértette Ön, a fent leírtakat?

A konkrét ügyünk pedig a 9836684/UNICRE836 hivatkozási számú 280.385 Ft hitelkártya tartozás miatti levele.

Hivatkozással a mellékelt dokumentumra, tehát semmiféle ADÓSSÁGOM NINCS. Részemről ezt az ügyet lezártnak tekintem.

„Minden ember adóssága semmisnek nyilváníttatik (referencia: Notice of Declaration of Absolute Truth – jegyzet az abszolút igazság meghatározásáról - UCC# 20130320035)”

Fenti nyilatkozatot az „állítólagos” ... Sigma Követeléskezelő Zrt-nél (1025 Budapest, Kapy utca 15.) szolgálatot teljesítő Farkas Dóra Petra részére adtam.

Kelt, 2012.05.09

Kitartó János
9947 Búzamező, Arató köz 11.

Tértivevény visszajött a Sigmától: Farkas Dóra Petrától.
2012.05.16.